

火舞戀人



[火舞戀人 下载链接1](#)

著者:Victoria Hislop

出版者:皇冠

出版时间:2010年02月01日

装帧:平裝

isbn:9789573326267

●英國No. 1愛情天后最身情的好評力作！

●榮登《週日泰晤士報》暢銷排行榜冠軍寶座！狂銷直逼50萬冊！

她性感狂野的舞蹈和他穿透人心的吉他，有如完美結合的二重奏！

這種渾然天成的默契，也讓他們彼此之間的感情彷彿要激盪出火燄來……

多年前，拉米瑞茲家族住在格拉納達的木桶咖啡館樓上。家中的小女兒梅西只對兩件事狂熱：佛朗明哥舞和她的吉他手戀人哈維爾。一想起哈維爾，梅西的百般情緒便自然而然地在舞蹈中迸射而出！他們的表演和戀曲都是那樣地耀眼美麗，但內戰的烽火卻無情地分開了他們。相思的煎熬簡直讓梅西活不下去了，於是她決定不顧戰場的危險，隻身前往尋覓哈維爾……

多年後，從英國來到西班牙學習佛朗明哥舞的宋妮雅無意間進入木桶咖啡館，聽聞了梅西和哈維爾動人的愛情故事。同樣對跳舞充滿熱情的她，不像梅西那樣擁有激盪靈魂的伴侶，相反地，她的婚姻正面臨嚴重的裂痕。聽完故事，除了被這對戀人無悔的真愛與勇氣所感動，宋妮雅更驚訝地發現自己竟然與他們有著密不可分的關係！

站在不知如何取捨的生命交叉點上，宋妮雅不禁自問：「沒有熱情還算是活著嗎？人生是否就像佛朗明哥舞那樣充滿濃烈而深沉的情緒？」而她揭開的秘密，又將為她帶來什麼樣的轉變呢？……

作者介紹：

維多莉亞．希絲洛普Victoria Hislop

曾於牛津大學聖希爾德學院專攻英文。開始寫作前曾任《週日電訊報》的旅遊記者，另外在《電訊日報》撰寫家庭及學校教育方面的文章，並為《女性與家庭》雜誌撰稿。2006年處女作《孤島戀人》出版後，被《週日電訊報》譽為新版的《戰地情人》，並立即躍登暢銷排行榜冠軍，目前銷量更已直逼一百一十萬冊！

希絲洛普的文字魅力在於對歷史氛圍的掌控，精闢的人性見解與考究的細節，使得過往風華栩栩如生，也讓讀者一腳踏入她的世界便無可自拔。《孤島戀人》輝煌的銷售數字與超高的氣氛，除了榮獲「理查與茱蒂讀書俱樂部」夏季選書（在英國的影響力與美國「歐普拉選書」不相上下，被選上的書籍往往立刻洛陽紙貴）、銀河英國圖書獎及Book

Sense推薦選書，並讓希絲洛普獲選英國最大連鎖書店水石書店2007年度新作家。2009年更入選《泰晤士報》舉辦的「千禧年百大書籍」，該書所受到的重視由此可見一斑。

《火舞戀人》是希絲洛普的第二本小說，以西班牙內戰作為故事場景，將烽火連天下，人們在愛情、理想與信念受到挑戰之際，卻依然願意堅持的深切渴望描寫得細膩動人，同樣受到廣大讀者的支持與好評。

目錄：

[火舞戀人 下載链接1](#)

标签

英国

评论

[火舞戀人 下载链接1](#)

书评

在读《回归》之前，我并未接触过《岛》，我是冲着西班牙去看这本书的，然而作者给我重现的，不仅仅是西班牙的内战硝烟，那一样的时代、那一样的人，在已离他们太远太远的我看来，是一种震撼，一种铭记。

最近看了很多跟战争有关的作品，从《英国病人》到《冷山》，从《无知》…

看这本书的阳光灿烂，冬天的阴霾在这一刻仿佛离得很远。这是一本让人忧伤有看到美丽人性的一篇。战争中的亲情、友情和爱情；生离死别，颠沛流离；人人都有离别伤，却隐忍着相思泪；简单的守候，节制的从容；崇高的人性，浓得化不开的爱~~~~~合上书的时候，心中泛着几许柔情，我…

很偶然读到《岛》。她往墙上钉钉子回头的那一刹那，真的泪如雨下……那一刻，哭，恨，痛，什么滋味都齐齐涌上心头。语言很苍白，无法说其一。也许因为这种铺垫，便在《回归》中痴痴等待。正因为这种等待，她便将故事大大推迟。但在咖啡店里看到那张夺人心魄的照片时，…

一直读到368页，梅塞德斯在英格兰的土地上再次跳起弗拉明戈舞，我心头才升起一股暖意，暂时挥去那埋葬整本书的战争的阴霾，之前所有的一切，在这一刻，都有了意义。到386页，索妮娅在信中看到梅塞德斯所嫁之人的名字，却是自己的父亲，我也恍然惊觉，讲述整个故事的米格尔，一…

上世纪的西班牙有一段令人着迷的历史：一场内战最终演变成了国际“主义”之间的较量；一片荣光不再的土地变成了世界先进武器、先进战略、战术的试验场；一个残忍的军事独裁者摧毁了世袭的王室，但是临死前又立下政治遗嘱恢复君主立宪制；同样是这位军事独裁者，在国内外都受到…

虽然没有一气呵成地读完《岛》，但是维多利亚·希斯洛普的一本《回归》，让我对另一个国度的历史、文化有了新的感触。西班牙，格拉纳达，内战，弗拉明戈……一场战争的悲宏画面下，有无数灵魂的挣脱与挣扎。我想，对一个不曾熟悉西班牙的人来说，阳光、海岸、沙滩、山…

这本书陆陆续续看了两个星期，起初对它的不疼不痒，甚至说近似于生拼硬凑的情节很是反感，但后来，竟产生了预知后事的渴求之心。或许说，作家的成功与否就在于是否能勾起读者的悬念吧！不管怎么说，此书能了解到西班牙内战的各种悲情往事。正所谓狗咬狗一嘴毛。无论哪一派都逃…

读完《回归》，再次看到封面上那个穿着红舞裙的女子，仿佛一团旋转的火焰，在纸上燃烧着。那高高扬起的手臂，充满了坚定的力量，旋开的裙裾飘逸而灵动，似乎能够听到西班牙吉他嘈嘈切切的音调，从木门轻掩的幽深小巷中传出。梅塞德丝是幸福的，在最绝望最无助的时刻，还有…

对西班牙最初提起兴趣，是在世博西班牙馆里看到的那段简短却摄人心魄的佛朗门戈舞者着红色褶边长裙，鞋跟踏着地板发出清脆而有力的声响，拍击的双掌，令人眩晕的旋转，自省而像是在强烈的倾诉。。。
这此之前我听到西班牙只会联想起斗牛，足球，载歌载舞热情奔放的民族，而佛…

自从看过并被作者的处女作惊艳到，就一直想看这本书，如今终于阅毕，感觉《回归》与《岛》一样文笔细腻，逻辑清晰，感情深刻，可惜的是与同类描写战争中的感情的书籍，比如《灿烂千阳》相比，场面就比较苍白（尤其是大哥那一部分），结构处理也较为松散，过去与现在的衔接部分…

开头实际上是有吸引人的资本的，随着故事铺陈展开，乏味也就加重了。好比一部较长的电视剧，第一集还可以，接着冗长，不知道作者到底要表现什么，突然在某一节开始有意思了，感觉故事要慢慢展开了，又匆匆全结束了。
但是线索还是较为清晰明朗的。历史背景的选择也…

很少会读一本书，慢慢的读上一个月。虽然看到书评上的极力推荐，从头至尾，却只有部分文字可以勾起我一次读完的欲望。今天终于合上了最后一页，躺在沙发上，却整整一中午不能入睡。我从未真正了解过西班牙内战，关于战争给每个家庭带来的那种痛苦，应该是不分国界，不分种族的...

一本数次拿起数次放下的书，大概是因为序幕的时间太冗长，直到三分之一处才渐入佳境讲述那个动人心魄的故事的缘故吧，这竟然差点让我与一个精彩绝伦感人肺腑的故事失之交臂。

两个女孩的性情截然不同，一位奔放大胆，一位谨慎内敛，但却是一对最好的朋友，这互补的性格在多年...

如果要问在这个商业化的时代，哪本小说真正地席卷了欧洲，那毋庸置疑，这本小说一定是《岛》。2009年1月，这本成功小说的作者英国作家维多利亚·希斯洛普，带着《回归》，在欧洲又一次掀起了“看小说”的热潮。只有读完了整本书，你才能体会到这本书与《岛》一起，扬名于整个...

意大利+德国+西班牙=? 这是《回归》所解答的公式。

我相信，作者对战争表达出的情感是十分尽兴的。

教会和领袖被“他”无所不在地厌恶唾弃，人与人之间的冷漠和猜疑同时也令他心灰意冷。

他感到，战争真正恐惧的地方不是肉体的损灭，不是战地的满目疮痍，不是对未来食不疗...

因为热爱佛拉明戈舞蹈，所以翻开这本书。

我想说如果你想深入学习佛拉明戈，请不要错过这本书~~

看完了，久久不能回神，西班牙内战的描写让人非常难过.画面感很强.

翻译和作者的风格都可以接受,比较简练,直接.

也许这个故事可以让阿莫多瓦拍成部电影!!

[火舞戀人 下载链接1](#)